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                      Największy cud, jaki posiadamy 

                           Odkrycie niemieckiego dziennikarza

23 września 2004 r. niemiecki dziennik Die Welt opublikował reportaż pt. Prawdziwe
Oblicze Chrystusa. Odnalezienie niezwykłej relikwii Zmartwychwstania, napisany przez
znanego niemieckiego dziennikarza Paula Baddego. Media włoskie przypomniały wtedy,
że w 1963 r. św. o. Pio powiedział: Volto Santo w Manoppello to największy cud, jaki
posiadamy. 

W 2006 roku ukazała się książka Paula Baddego pt. Boskie Oblicze. Całun z Manoppello, która wprowadza
czytelnika w pasjonującą przygodę odkrywania prawdy o niezwykłej relikwii Zmartwychwstania. Na welonie o
wymiarach 17 na 24 cm, oprawionym w srebrny relikwiarz, który jest wystawiony na widok publiczny w
ołtarzu głównym kościoła w Manoppello, znajduje się wizerunek twarzy zmartwychwstającego Chrystusa.
Manoppello jest pięciotysięcznym miasteczkiem włoskim, leżącym w Abruzji, w odległości 30 km od Pescary.
W pobliżu znajduje się słynne sanktuarium Cudu Eucharystycznego w Lanciano.                                        
Obraz nie namalowany ludzką ręką                                                                                                                  
Od 20 lat wielu wybitnych naukowców podejmowało się trudu wszechstronnych badań tajemniczej relikwii
Oblicza Chrystusa z Manoppello. Ich wyniki stwierdzają, że obraz ten powstał w niewytłumaczalny dla nauki
sposób. Na pewno nie został namalowany ludzką ręką, podobnie jak cudowny obraz Matki Bożej z Guadalupe
w Meksyku czy wizerunek martwego ciała Chrystusa na Całunie Turyńskim. 
Najnowsze techniki badawcze zastosowane do analizy Całunu Turyńskiego zostały również wykorzystane przy
badaniu welonu z Manoppello. Wyniki tych wszystkich ekspertyz jednoznacznie wskazują, że współczesna
nauka nie jest w stanie stwierdzić, w jaki sposób powstał obraz i skąd pochodzą te tajemnicze kolory, które



sprawiają, że obraz Świętego Oblicza fascynuje swoim pięknem i promieniuje życiem. 
Ta sama Osoba 
W dziesiątym tomie prywatnych objawień znanej włoskiej mistyczki Marii Valtorty (wszystkie jej pisma
zostały wydane drukiem na polecenie papieża Piusa XII) 22 lutego 1942 r. zostały zapisane następujące słowa,
które powiedział jej Jezus: Chusta Weroniki jest bodźcem dla waszych sceptycznych dusz. Wy, racjonaliści,
oziębli, chwiejący się w wierze, którzy przeprowadzacie bezduszne badania, porównajcie odbicie twarzy na
Chuście z odbiciem na Całunie. To pierwsze jest Twarzą Żyjącego, to drugiego Zmarłego. Jednak długość,
szerokość, cechy somatyczne, kształt, charakterystyka są takie same. Nałóżcie na siebie te dwa odbicia.
Zobaczycie, że sobie odpowiadają. To Ja jestem. Pragnę przypomnieć wam, kim byłem i kim się stałem z
miłości do was. Abyście się nie zagubili, nie stali się ślepymi, powinny wam wystarczyć te dwa odbicia, aby
doprowadzić was do miłości, do nawrócenia, do Boga (Maria Valtorta: L'Evangelo come mi e stato rivelato,
Centro Editoriale Valtoriano, 2003, s. 414).
Wieloletnie badania Całunu z Manoppello, które zainicjowała przed 20 laty specjalistka od ikon – zakonnica
Blandina Paschalis Schlömer, zainteresowały innych naukowców i w efekcie doprowadziły do zaskakującego
odkrycia, że martwe Oblicze z Całunu Turyńskiego i żyjąca Twarz z Manoppello to ta sama Osoba. Wizerunki
tych dwóch twarzy dokładnie do siebie pasują, a więc te dwa obrazy przedstawiają tę samą Osobę. Nałożenie
(suprapozycja) folii z obrazem Twarzy z Manoppello na Twarz z Całunu jest graficzno-matematycznym
dowodem na to, że mamy do czynienia z tą samą Osobą. Z naukowego punktu widzenia nie ma żadnych
wątpliwości, że obydwa oblicza – z Całunu i z Manoppello – w 100% odpowiadają sobie w strukturze i
wymiarach. Zgodność jest tak wyjątkowa, że trzeba tu mówić o matematycznym dowodzie. 
Z naukowego punktu widzenia
Wizerunek martwego ciała na Całunie Turyńskim i Boskie Oblicze z Manoppello są niewątpliwie największymi
cudami na świecie. Z naukowego punktu widzenia wizerunki te nie miały prawa zaistnieć. W całym świecie nie
ma takiego obrazu, który swymi właściwościami mógłby chociażby w minimalnym stopniu równać się z tymi    
dwoma. Dając nam swój wizerunek na Całunie Turyńskim i odbicie swojej twarzy na Całunie z Manoppello,
Chrystus wzywa nas wszystkich do nawrócenia, do nawiązania z Nim osobistego kontaktu w sakramentach
pokuty i Eucharystii oraz w codziennej, wytrwałej modlitwie. Musimy zarazem stale pamiętać o tym, iż:
Chrześcijaństwo to nie forma kultury, ideologia albo jakiś system  wzniosłych zasad czy  wartości.
Chrześcijaństwo to Osoba. Chrześcijaństwo to Obecność. Chrześcijaństwo to Oblicze: Jezus Chrystus!        
(Jan Paweł II, Berno, 4.06.2004 r.). 
ks. M. Piotrowski TChr

                                                                Z  Ogłoszenia parafialne  Z    

. Rekolekcje Wielkopostne w tym roku poprowadził  Ks. Edward Mroczyński SChr. Serdeczne Bóg zapłać
rekolekcjoniście oraz wiernym, którzy pomagali w dowożeniu i odwożeniu Ks. Edwarda. Szczególne słowa
uznania dla p. Marzenki Urbaniak, p. Ireny Torańskiej oraz p. Stanisława Polańskiego.                                      
. Peregrynacja Obrazu Matki Boskiej Częstochowskiej Królowej Polski trwa od 3 Stycznia 2010.  Zapisy na
przyjęcie Nawiedzającego  Obrazu  prowadzi  pani Maryla Grobelny, więc prosimy o bezpośredni kontakt  z
nią pod telefonem (925) 680-7973
. Pokój do wynajęcia w domu w Milpitas, umeblowany lub nie, łazienka, polska TV, tel.1-888-323-6800          
.  Dnia 28 Marca, w Niedzielę Palmową, po zakończeniu Mszy Św. odbędzie się “szukanie jajek” w parku    w
Martinez, natomiast po zakończeniu imprezy będzie możliwość zrobienia zdjęć z “Zajączkiem Wielkanocnym”
W/w impreza zorganizowana przez EBPAA i Harcerzy z naszej wspólnoty dla dzieci do lat 10-ciu, w cenie po
$6.00 ( impreza uzależniona jest od dobrej pogody )
. Ksiądz Biskup John S. Cummins  składa naszym wspólnotom serdeczne podziękowania za pamięć, życzenia
i prezent z okazji 57 rocznicy święceń kapłańskich oraz urodzin Jego Ekscelencji.                                                    
                                                                                                                   



BIURO PRAWNE FIRMY KEROSKY &
ASSOCIATES Specjalizuje się we

wszystkich sprawach cywilnych, takich jak:
wypadki samochodowe - obrażenia ciała -
sprawy spadkowe - prawo emigracyjne -

prawo budowlane oraz nieruchomości
- wszystkie sprawy biznesowe.

785 Market St 15th Floor
San Francisco, CA 94103

? 415/777-4445
http://www.youradwokat.com

Mówimy po polsku i rosyjsku. Tłumaczenia
i usługi notarialne.

Office in San Jose
? 408/993-9737

in Sacramento 
? 916/349-2900

POLISH & EUROPEAN Delikateski

"Where sausages are truly Polish"
Call toll free 1-800-FRYKASY

1984 Monument Blvd.
Concord, CA 94520

tel: (925) 849-5580
fax: (925) 849-5552

E-mail: tomasz@pacbell.net 
www.delikateski.com

Shop on-line: www.polisheli.com

Open 7 days

Subscribe to Polish or English 
version of this bulletin by e-mail.

Send a request to
contact@PolishPastoralCenter.org

Kalendarze imprez Polonii:

www.poloniasf.org
poloniasfo@yahoo.com

lub www.capolonia.com
www@capolonia.com

Law Offices of Magdalena Kochanski
  Attorney at Law     
  Immigration and
  Nationality Law

 - Zielona Karta  
 - Obywatelstwo  
 - Sprawy sądowe
 - Wizy (pracownicze,
      narzeczeńskie, etc)    
 tel: (925) 818-6846   

 mk@kochanskilaw.com           BEZPŁATNA     
www.kochanskilaw.com      KONSULTACJA
                                                   TELEFONICZNA

LEKARZ DENTYSTA

KRYSTYNA WRONA

zaprasza pacjentów do swojego
 gabinetu dentystycznego

(General Practice)

? (510) 538-2704

22296 Main St.
Hayward, CA 94541

http://kwronadds.tripod.com

Nowo otwarte Polskie Delikatesy

Europa Deli Cafe
     Oferujemy około 300  produktów:       
          wędliny z Chicago, pieczywo,           
      garmażerkę, przyprawy, artykuły       
              dla dzieci firmy Bobovita.

--------

Pon.-Sob. 9 am - 8 pm 
Niedz. 11 am - 6 pm

--------

2080 S. Bascom Ave,
Campbell, CA 95008

tel: (408) 879-8077
Serdecznie zapraszamy !!!

IMPORTED EUROPEAN 
& POLISH FOOD

2490 Salvio Street, 
CONCORD CA 94520

(corner of Port Chicago Highway)

open Tuesday - Sunday

tel: (925) 609-9787

www.europeancountrymarket.com

Opłaty za ogłoszenia w Naszym Biuletynie wynoszą 240$ za rok, 125$ za pół roku lub 8$ za każdy tydzień, płatne z góry. Nie zwracamy opłat za wycofane ogłoszenia.Ogłoszenia  i
biuletynu, który jest bezpłatny, ukazuje się co tydzień w 150 egzemplarzach w  ośrodkach Martinez i Union City. Nie ponosimy odpowiedzialności za treść ogłoszeń.

EUROPEAN
COUNTRY
MARKET NOWY 

SKLEP



Kaplica Matki Bożej Patronki Emigrantów 

Martinez hhh Liturgia hhh
-14 III  niedziela  9:30 am 
ks. Marek:  + Ludwik Fidelus 2 r.śm  oraz  za         
        wszystkich zmarłych z rodziny Fidelus
-------------------------------------------------------------
-21 III  niedziela  9:30 am 
ks.Dominik: ++ Adam i Zofia Chudyszewicz
-25  III Czwartek: Zwiastowanie Panskie 7:30 pm 
ks.Dominik:                               intencja wolna 
-28 III Niedziela Palmowa  9:30 am 
ks.Marek:                                  intencja wolna
-1 IV Wielki Czwartek      7:30 pm 
ks.Marek:   + Tomasz Lamkiewicz w r. Śm.
-2 IV Wielki Piatek           7:30 pm 
ks.Marek:                    
-3 IV Wielka Sobota  Święconka od 10:00am co
pół godz, do 200pm, Msza Św o godz. 7:30 pm 
ks.Marek:                               intencja wolna
- 4 IV Niedziela Zmartwychwstania   9:30 am
ks. Marek: + + Wincenty i Helena Milewscy
-11 IV Święto Miłosierdzia Bożego   9:30 am 
ks. Dominik: + Sylwester Łukaszewicz 30 r. śm.
- 18 IV Niedziela    9:30 am
ks. Marek: za Polskich Oficerów bestialsko
pomordowanych w Katyniu
- 25 IV Niedziela  9:30 am
ks. Dominik: + Kazimierz Kiersnowski i zmarli z
rodziny Zawadzkich, oraz o Boże blog. dla rodzin
Brzywczy i Pokalskich 
- 2 V Niedziela    9:30 am
ks. Marek:    +  Jan Raszewski  5 r.śm.
-7 V 1-szy piatek 7:30 pm 
ks. Marek:                                  intencja wolna
- 9 V Niedziela    9:30 am
ks. Dominik:                                intencja wolna

Kościół Świętej Rodziny

Union City hhh Liturgia hhh
-14 III  niedziela 12:30 pm 
ks. Marek:                                  intencja wolna
-----------------------------------------------------------
-21 III  niedziela 12:30 pm 
ks.Dominik:++ Józefa, Walenty, Edmund i Zofia
Kołodziejscy, oraz Balbina i Justyna
Wędzikowska
-28 III Niedziela Palmowa  12:30 pm 
ks. Marek:                                  intencja wolna
-1 IV  Wielki Czwartek   8:00 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-2 IV  Wielki Piatek         8:00 pm 
ks. Dominik:    
-3 IV Wielka Sobota - Swięconka rano 
ks.Dominik: 10:00, 10:30,11:00, 11:30,12:00        
- 4 IV Niedziela Zmartwychwstania 8:00 am 
ks. Dominik:
-11 IV Święto Miłosierdzia Bożego 12:30 pm 
ks. Dominik:                              intencja wolna
-18 IV Niedziela 12:30 pm 
ks. Marek:                                  intencja wolna
-25 IV Niedziela  12:30 pm 
ks. Dominik:                               intencja wolna
-2 V Niedziela  12:30 pm 
ks. Marek:                                   intencja wolna
-9 V Niedziela 12:30 pm 
ks. Marek:                         intencja wolna

Redaguje O. Dominik Ciołek SJ oraz  dk. Witold Cichoń. Uwagi kierowac telefonicznie (925) 779-1027. Nakład 150 egzemplarzy. 
Druk: ZB PRINTING  www.zbprinting.com


